Bizonyittassék be, hogy ha valamely x, y értékpdrra vonatkozdlag

(1) 2 —3xy+2° +x—y=0
és
(2) x? —2xy +y* —bx+ Ty =0,

akkor ugyanarra az értékparra nézve egyszersmind

(3) xy — 122 + 15y = 0.

(1) igy is irhato:
(z—y)(z—2y+1) =0,

mibdl
(4) 1 =Y
(5) T2 =2y — 1

x1 értékét (2)-be helyettesitve

1 =Y1 =V,

mely értékek (3)-nak valoban megfelelnek.
(1)-et (2)-bdl levonva

(6) zy—y? —6x4+8y=0
(5)-0t (2)-be téve
(7) y> =5y —6
(5)-bol
(8) 12y — 6 = 62

(6)-ot, (7)-et és (8)-at Gsszeadva
zy — 122 + 15y = 0.

(Riesz Frigyes, Gydr.)



